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Exercicio 51

A sequéncia de Fibonacci é a funcdo F: N — N dada por

n, sen<1
F(n) =
F(n—1)4+ F(n—2), sen>1



Exercicio 51

A sequéncia de Fibonacci é a funcdo F: N — N dada por

n, sen<l1
F(n) =
F(n—1)4+ F(n—2), sen>1

(a) Prove por indugdo em n que

F(n)—\ég ((1—2\/6) — (1_2\@) ), para todo n € N




Exercicio 51.(a)

Vamos provar que

por inducao em n.

HI: Seja a € N tal que

k k
F(k) = \f ((1 +2\/§> — <1 _2\@) ) , para todo k € [0..4],




Exercicio 51.(a)

Passo: Vamos provar que

Fla+1)=




Exercicio 51.(a)

Passo: Vamos provar que

a+1 a+l
1 1-—
Farn= Y2 [(1v8) Vo

5 2 2
Pela definicdo de F temos que para todo a > 1,

Fla+1)=F(a)+ F(a—1).



Exercicio 51.(a)

Passo: Vamos provar que

a+1 a+l
F(a+1)=\f (<1+2\/§) - (1—2\@> ) |

Pela definicdo de F temos que para todo a > 1,
Fla+1)=F(a)+ F(a—1).

Como a € [0..3], temos da HI que

o= (7))




Exercicio 51.(a)

Passo: Vamos provar que

a+1 a+l
F(a+1)\§(<1+2\/§) _(1—2\@> )

Pela definicdo de F temos que para todo a > 1,
Fla+1)=F(a)+ F(a—1).

Como a € [0..3], temos da HI que

=2 () (7))

Como a — 1 € [0..a], temos da HI que

a—1 a—1
F(al)\f(<1+2\/§) _(1—2\@> )




Exercicio 51.(a)

Passo: ...
Entao

F(a+1)=F(a)+ F(a—1)



Exercicio 51.(a)

Passo: ...
Entao

F(a+1)=F(a)+ F(a—1)

()

1-+5




Exercicio 51.(a)

Passo: ...




Exercicio 51.(a)

Passo: ...

Entao

F(a)+ F(a—1)

F(a+1)
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Exercicio 51.(a)

Passo: ...

ol

F(a+1)=




Exercicio 51.(a)

Passo: ...

5

Flat1 =¥
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Exercicio 51.(a)

Passo: ...

Fla+1)=—
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Exercicio 51.(a)

Base: Vamos provar que

b b
F(b) = \f (<1+2\/§> - <1 _2\/§> ) , para todo b € {0,1}




Exercicio 51.(a)

Base: Vamos provar que

b b
F(b) = \f (<1+2\/§> - <1_\/§> ) , para todo b € {0,1}

isto é, vamos provar que

N




Exercicio 51.(a)

Base: ...
Por um lado,



Exercicio 51.(a)

Base: ...
Por um lado,

Por outro lado,

V5 <<1+\/5
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Exercicio 51.(a)

Base: ...
Por um lado,

Por outro lado,

5

V5 <<1+\/5
2

F(0) = 0,

F(1) = 1
0 1_\/5 0 -
_ > _
VB [([1+5
-3 () (




Exercicio 51.(a)

Base: ...
Por um lado,

Por outro lado,

5

V5 <<1+\/5
2

F(0) = 0,

F(1) = 1
0 1_\/5 0 -
_ > _
VB [([1+5
-3 () (




Exercicio 51.(a)

Base: ...
Portanto,




Exercicio 51.(a)

Base: ...
Portanto,
0 0
Fo) — \gﬁ (<1+2\/§> _<1—2\@> )
1 1
F) - \gﬁ (<1+2\/§> - (1—2\@> )
Portanto,

F(n) = \éﬁ <<1+2\/§> — <1_2\/§> ), para todo n € N,



Exercicio 51.(b)

A sequéncia de Fibonacci é a funcdo F: N — N dada por

n, sen<l1
F(n) =
F(n—1)4+ F(n—2), sen>1.

(b) Conclua que




Exercicio 51.(b)

Como




Exercicio 51.(b)

Como

(=) - (5"

entao

Fln) = f( +V5

para alguma fungdo e: N — R tal que lime(n) =




Exercicio 51.(b)

Ent3o,




Exercicio 51.(b)

Ent3o,

Como

ent3o

lime(n) =0,

lim(1+€e(n)) =1,



Exercicio 51.(b)

Ent3o,

Como
ent3o

e dai,

lime(n) =0,

lim(1+€e(n)) =1,

lim(1+e€(n))" =1,



Exercicio 51.(b)

Ent3o,

Como
ent3o

e dai,

e, consequentemente,

lim(1+€e(n)) =1,

lime(n) =0,

lim(1+e€(n))" =1,




